

METROPOL

Stručná historie vydavatelské skupiny METROPOL

Navazuje na činnost mediální agentury METROPOL MANAGEMENT s.r.o., která působila na českém trhu od roku 2003, nyní ji, po transformaci společnosti, nahradila agentura EUROPEAN PRESS HOLDING a.s. Zabývá se tvorbou komplexních mediálních plánů pro klienty, zprostředkováním inzerce do všech sdělovacích prostředků a také nadstandardním servisem pro podnikatelské subjekty (pořádání seminářů, vzdělávání, zajištění firemních oslav).

První číslo regionálních novin Severočeský METROPOL vyšlo v prosinci 2007. Moderní, dynamickou, nezaměnitelnou grafiku navrholo DTP Studio Praha. Vydavatel stanovil strategii produktu, která stále platí – noviny mají pozitivní obsahové zaměření, kvalitní časopisecký papír, vysoký tištěný náklad a bezplatnou distribuci do domácností a vlastních stojanů.

Pozitivní ohlasy čtenářů i klientů, kteří získali nový, moderní, vysokonákladový bezplatný regionální titul s redakčními i komerčními informacemi, vedly vydavatele k založení dalších mutací v Čechách i na Moravě, a tak zajistit celostátní pokrytí. V současné době se na trhu pravidelně objevuje Severočeský METROPOL pro Ústecký a Liberecký kraj, Český METROPOL pro ostatní kraje Čech a Moravský METROPOL pro pět krajů Moravy a Slezska. V případě potřeby klientů je vydavatel připraven zabezpečit přípravu, výrobu a distribuci i pro jednotlivé regiony: Pražský METROPOL pro hlavní město Prahu, Středočeský METROPOL pro Středočeský kraj, Západočeský METROPOL pro Plzeňský a Karlovarský kraj, Jihočeský METROPOL pro Jihočeský kraj a Východočeský METROPOL pro Královéhradecký a Pardubický kraj.

Skupina METROPOL zároveň od roku 2008 provozuje zpravodajský internetový portál www.tydeniky.cz, určený pro aktuální redakční i komerční sdělení. Portál přináší podrobné informace o vydavateli, kontakty pro inzerce a další komunikaci, distribuční plány a archivuje všechna dosud vydaná čísla Metropolu. Pro diskusi a názory slouží veřejnosti sociální síť Facebook Český Metropol.

www.tydeniky.cz